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Sondage au Québec

À propos de Mainstreet

Se distinguant par la taille importante des échantillons de ses sondages,
Mainstreet offre des coups de sonde précis de l’opinion publique; nous avons
d’ailleurs prédit l’élection d’un gouvernement caquiste majoritaire au Québec
et d’un gouvernement conservateur majoritaire en Ontario en 2018. Main-
street est la maison de sondage qui a offert les prédictions les plus précises
pour plusieurs élections au fil des dernières années. De plus, nous avons
été la seule maison de sondage qui a prédit correctement l’élection d’un gou-
vernement libéral majoritaire lors des élections fédérales de 2015.

Méthodologie

DuMardi le 27 septembre auMardi le 27 septembre 2022, Mainstreet a sondé
un échantillon aléatoire de 6109 personnes âgées de 18 ans ou plus et vi-
vant dans la province de Québec. Le sondage a été réalisé à partir d’appels
faits par réponse vocale interactive. Les répondants du sondage ont été re-
joints via des appels téléphoniques par lignes terrestres et cellulaires. Les
réponses ont été pondérées statistiquement en utilisant les renseignements
démographiques recueillis dans le cadre du recensement de 2016. La marge
d’erreur du sondage est de ±1.3%, à un niveau de confiance de 95%. Les
marges d’erreur augmentent pour les sous-échantillons. Les totaux pour-
raient ne pas toujours arriver à 100% en raison des arrondissements.
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Si les élections provinciales avaient lieu aujourd’hui, pour
quel parti voteriez-vous? If the provincial election were held
today how would you vote? (tous les electeurs)

Tous 

les electeurs

48 %

8 %

20 %

8 %

10 %

1 % 5 %

Response
CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau−Dubois

Conservateur, Duhaime Autre parti Indécis
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

CAQ, Legault 48% 44.8% 51.3% 29.8% 39.2% 34.4% 46.3% 58%
Libéral, Anglade 8.4% 7.5% 9.1% 12.8% 9.1% 7.3% 7.6% 9.7%
PQ, Plamondon 19.9% 21.4% 18.5% 21.8% 14.3% 17.1% 23.3% 19.1%
QS, Nadeau-Dubois 8.4% 8.2% 8.6% 5.9% 20.3% 13.9% 7.6% 3.9%
Conservateur, Duhaime 9.6% 11.8% 7.8% 6.5% 7.8% 21.8% 10.3% 3.3%

Autre parti 0.9% 1.2% 0.6% 6.7% 2.6% 0.7% 0.8% 0.8%
Indécis 4.8% 5.1% 4.2% 16.5% 6.7% 4.8% 4% 5.2%
Fréquence non pondérée 6109 2620 3225 264 195 765 1608 3541
Fréquence pondérée 6109 2835 3217 90 475 1148 2199 2320

Region Langue

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

CAQ, Legault 48% 44.1% 48.8% 38.8% 47.1% 53.3% 48.1% 45.6%
Libéral, Anglade 8.4% 12.1% 6.7% 18.3% 4% 4.8% 8.3% 11.9%
PQ, Plamondon 19.9% 22.1% 25.2% 18.6% 14% 18.6% 19.7% 23.8%
QS, Nadeau-Dubois 8.4% 10% 6.8% 13.6% 7.2% 6.5% 8.4% 7.9%
Conservateur, Duhaime 9.6% 5.7% 6.4% 5% 23.8% 10.7% 9.8% 5.1%

Autre parti 0.9% 1.2% 1.3% 1.1% 0.8% 0.6% 0.9% 1.4%
Indécis 4.8% 4.7% 4.8% 4.7% 3.2% 5.4% 4.9% 4.2%
Fréquence non pondérée 6109 2733 1369 1364 1144 2232 5983 126
Fréquence pondérée 6109 3118 1656 1462 679 2345 5875 266

Education

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus

CAQ, Legault 48% 59.4% 46.3% 33.5%
Libéral, Anglade 8.4% 6.4% 7.5% 12.2%
PQ, Plamondon 19.9% 15.7% 19.5% 26%
QS, Nadeau-Dubois 8.4% 4.6% 7.8% 14.2%
Conservateur, Duhaime 9.6% 7% 14.2% 8.5%

Autre parti 0.9% 0.8% 0.7% 1.4%
Indécis 4.8% 6% 3.9% 4.1%
Fréquence non pondérée 6109 1879 1843 2387
Fréquence pondérée 6109 2517 1837 1787
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Si les élections provinciales avaient lieu aujourd’hui, pour
quel parti voteriez-vous? If the provincial election were held
today how would you vote? (enclin et indécis)

enclin et indécis
49 %

9 %

20 %

9 %

10 %

1 % 3 %

Response
CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau−Dubois

Conservateur, Duhaime Autre parti Indécis
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

CAQ, Legault 48.9% 45.6% 52.2% 31.4% 40% 35% 47.2% 59.2%
Libéral, Anglade 8.5% 7.7% 9.2% 13.2% 9.7% 7.3% 7.6% 9.8%
PQ, Plamondon 20.5% 21.9% 19.1% 23.8% 15.8% 18.3% 23.4% 19.7%
QS, Nadeau-Dubois 8.6% 8.5% 8.9% 5.9% 20.3% 14.3% 8% 4.1%
Conservateur, Duhaime 9.8% 12.1% 7.9% 6.9% 7.8% 22.2% 10.6% 3.3%

Autre parti 1.1% 1.3% 0.7% 8.4% 2.6% 0.9% 0.9% 1%
Indécis 2.6% 3% 2% 10.5% 3.8% 2.1% 2.3% 2.9%
Fréquence non pondérée 6109 2620 3225 264 195 765 1608 3541
Fréquence pondérée 6109 2835 3217 90 475 1148 2199 2320

Region Langue

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

CAQ, Legault 48.9% 44.9% 49.9% 39.1% 47.6% 54.6% 49% 46.7%
Libéral, Anglade 8.5% 12.2% 6.8% 18.4% 4.1% 4.9% 8.4% 11.9%
PQ, Plamondon 20.5% 22.6% 25.5% 19.2% 14.3% 19.4% 20.3% 23.8%
QS, Nadeau-Dubois 8.6% 10.3% 7.1% 14% 7.3% 6.8% 8.7% 7.9%
Conservateur, Duhaime 9.8% 5.8% 6.6% 5% 24.3% 10.9% 10% 5.1%

Autre parti 1.1% 1.3% 1.4% 1.3% 1% 0.7% 1% 1.4%
Indécis 2.6% 2.8% 2.7% 3% 1.4% 2.6% 2.6% 3%
Fréquence non pondérée 6109 2733 1369 1364 1144 2232 5983 126
Fréquence pondérée 6109 3118 1656 1462 679 2345 5875 266

Education

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus

CAQ, Legault 48.9% 60.8% 47.1% 34%
Libéral, Anglade 8.5% 6.5% 7.6% 12.4%
PQ, Plamondon 20.5% 16.5% 20.1% 26.5%
QS, Nadeau-Dubois 8.6% 4.9% 8% 14.5%
Conservateur, Duhaime 9.8% 7.4% 14.3% 8.6%

Autre parti 1.1% 1% 0.8% 1.4%
Indécis 2.6% 3% 2.1% 2.6%
Fréquence non pondérée 6109 1879 1843 2387
Fréquence pondérée 6109 2517 1837 1787
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Si les élections provinciales avaient lieu aujourd’hui, pour
quel parti voteriez-vous? If the provincial election were held
today how would you vote? (Électeurs décidés)

Électeurs décidés
50 %

9 %

21 %

9 %

10 % 1 %

Response
CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon

QS, Nadeau−Dubois Conservateur, Duhaime Autre parti
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

CAQ, Legault 50.2% 47.1% 53.3% 35.1% 41.5% 35.7% 48.3% 61%
Libéral, Anglade 8.8% 7.9% 9.4% 14.7% 10.1% 7.5% 7.8% 10.1%
PQ, Plamondon 21% 22.5% 19.5% 26.5% 16.5% 18.6% 24% 20.3%
QS, Nadeau-Dubois 8.9% 8.8% 9% 6.6% 21.1% 14.6% 8.1% 4.2%
Conservateur, Duhaime 10.1% 12.5% 8.1% 7.7% 8.1% 22.7% 10.9% 3.4%

Autre parti 1.1% 1.3% 0.7% 9.4% 2.7% 0.9% 0.9% 1%
Fréquence non pondérée 5946 2547 3165 234 185 749 1568 3444
Fréquence pondérée 5946 2749 3152 80 457 1124 2148 2252

Region Langue

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

CAQ, Legault 50.2% 46.2% 51.3% 40.4% 48.3% 56.1% 50.3% 48.2%
Libéral, Anglade 8.8% 12.6% 7% 19% 4.2% 5.1% 8.6% 12.3%
PQ, Plamondon 21% 23.2% 26.2% 19.8% 14.5% 20% 20.8% 24.6%
QS, Nadeau-Dubois 8.9% 10.6% 7.3% 14.4% 7.4% 7% 8.9% 8.2%
Conservateur, Duhaime 10.1% 6% 6.8% 5.1% 24.6% 11.2% 10.3% 5.3%

Autre parti 1.1% 1.4% 1.4% 1.3% 1.1% 0.7% 1.1% 1.5%
Fréquence non pondérée 5946 2650 1330 1320 1127 2169 5824 122
Fréquence pondérée 5946 3029 1611 1418 669 2283 5723 258

Education

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus

CAQ, Legault 50.2% 62.6% 48.1% 34.9%
Libéral, Anglade 8.8% 6.7% 7.7% 12.8%
PQ, Plamondon 21% 17% 20.5% 27.1%
QS, Nadeau-Dubois 8.9% 5.1% 8.2% 14.9%
Conservateur, Duhaime 10.1% 7.6% 14.6% 8.8%

Autre parti 1.1% 1% 0.8% 1.4%
Fréquence non pondérée 5946 1820 1800 2326
Fréquence pondérée 5946 2442 1798 1741
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Dans quellemesure êtes-vous satisfait du gouvernement de
la CAQ de François Legault? (tous les electeurs)

Tous 

les electeurs

36 %

35 %

15 %

15 %

Response
Très satisfait Assez satisfait

Assez insatisfait Très insatisfait
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

Très satisfait 36.2% 35% 37.1% 41.4% 39.3% 21.7% 33.2% 45.6%
Assez satisfait 34.5% 32.4% 36.8% 20.8% 21.1% 33% 38.5% 34.3%
Assez insatisfait 14.6% 15.7% 13.6% 17.5% 20.3% 19.1% 14.2% 11.6%
Très insatisfait 14.6% 16.9% 12.5% 20.2% 19.3% 26.2% 14.1% 8.5%
Fréquence non pondérée 6109 2620 3225 264 195 765 1608 3541

Fréquence pondérée 6109 2835 3217 90 475 1148 2199 2320

Region Langue

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

Très satisfait 36.2% 34.3% 36.6% 31.7% 34% 39.5% 36.2% 36.9%
Assez satisfait 34.5% 37.1% 39.1% 34.8% 28.5% 32.8% 34.3% 39.7%
Assez insatisfait 14.6% 15.9% 12.7% 19.5% 15.5% 12.6% 14.6% 15.1%
Très insatisfait 14.6% 12.7% 11.6% 14% 21.9% 15.1% 14.9% 8.3%
Fréquence non pondérée 6109 2733 1369 1364 1144 2232 5983 126

Fréquence pondérée 6109 3118 1656 1462 679 2345 5875 266

Education

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus

Très satisfait 36.2% 46.7% 33.8% 24%
Assez satisfait 34.5% 32% 34.9% 37.6%
Assez insatisfait 14.6% 10.4% 14.1% 21.1%
Très insatisfait 14.6% 10.9% 17.2% 17.2%
Fréquence non pondérée 6109 1879 1843 2387

Fréquence pondérée 6109 2517 1837 1787
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First Choice

Total CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau-Dubois Conservateur, Duhaime Autre parti Indécis

Très satisfait 36.2% 65.8% 7.6% 10% 5.5% 2.5% 18.9% 23.6%
Assez satisfait 34.5% 32.3% 29.9% 53.8% 33.3% 5.9% 28.4% 45.9%
Assez insatisfait 14.6% 1.5% 35.9% 26.1% 36% 17.6% 28.3% 15.3%
Très insatisfait 14.6% 0.4% 26.6% 10.1% 25.2% 74% 24.4% 15.2%
Fréquence non pondérée 6109 2879 571 1312 460 526 61 300

Fréquence pondérée 6109 2945 518 1220 513 590 58 296
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##Comme vous le savez peut-être, il y aura des élections générales au
Québec le 3 octobre prochain. Lequel des énoncées décrit le mieux ce que
vous allez faire à l’occasion de ces élections générales? (tous les electeurs)

Tous 

les electeurs

87 %

11 % 2 %

Response
Je suis déjà allé voter par anticipation J’ai l’intention d’aller voter le jour du vote, soit le 3 octobre

Je ne sais pas encore si je vais aller voter
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

Je suis déjà allé voter par anticipation 86.7% 87.1% 86.8% 72.2% 78.7% 83.6% 85.9% 90.7%
J’ai l’intention d’aller voter le jour du vote, soit le 3 octobre 11.4% 10.9% 11.8% 12.1% 16% 14.9% 12.9% 7.2%
Je ne sais pas encore si je vais aller voter 1.9% 2% 1.4% 15.7% 5.4% 1.5% 1.2% 2.1%
Fréquence non pondérée 6109 2620 3225 264 195 765 1608 3541
Fréquence pondérée 6109 2835 3217 90 475 1148 2199 2320

Region Langue

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

Je suis déjà allé voter par anticipation 86.7% 86.6% 86.8% 86.5% 86.9% 86.8% 86.9% 83.8%
J’ai l’intention d’aller voter le jour du vote, soit le 3 octobre 11.4% 11.3% 11.1% 11.6% 11.9% 11.2% 11.3% 13.5%
Je ne sais pas encore si je vais aller voter 1.9% 2% 2.1% 1.9% 1.2% 2% 1.9% 2.7%
Fréquence non pondérée 6109 2733 1369 1364 1144 2232 5983 126
Fréquence pondérée 6109 3118 1656 1462 679 2345 5875 266

Education

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus

Je suis déjà allé voter par anticipation 86.7% 87.7% 88.4% 83.7%
J’ai l’intention d’aller voter le jour du vote, soit le 3 octobre 11.4% 10.3% 10% 14.1%
Je ne sais pas encore si je vais aller voter 1.9% 2% 1.6% 2.1%
Fréquence non pondérée 6109 1879 1843 2387
Fréquence pondérée 6109 2517 1837 1787
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First Choice

Total CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau-Dubois Conservateur, Duhaime Autre parti Indécis

Je suis déjà allé voter par anticipation 86.7% 91% 86.6% 85% 84.4% 87.5% 82.1% 55.2%
J’ai l’intention d’aller voter le jour du vote, soit le 3 octobre 11.4% 8.1% 10.8% 13.8% 14.6% 10.6% 12.1% 30.7%
Je ne sais pas encore si je vais aller voter 1.9% 0.9% 2.6% 1.2% 0.9% 2% 5.8% 14.2%
Fréquence non pondérée 6109 2879 571 1312 460 526 61 300
Fréquence pondérée 6109 2945 518 1220 513 590 58 296
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